

# 确保十九大精神在洛阳落地生根

□洛平

新时代,新征程,新方位,新洛阳。 昨日召开的市委十一届五次全体 (扩大)会议,审议并原则通过了《中共 洛阳市委关于深入学习贯彻党的十九 大精神、决胜全面建成小康社会、开启 新时代洛阳全面建设社会主义现代化 新征程的意见》,号召全市上下更加紧 密地团结在以习近平同志为核心的党 中央周围,以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,不忘初心、牢记使 命,为决胜全面建成小康社会、开启新 时代全面建设社会主义现代化新征程 而奋斗,奋力谱写洛阳在新时代更有作 为、更加出彩的崭新篇章。

学习贯彻党的十九大精神,关键在 行动,关键在落地生根、形成生动实践, 关键在展现出更强大、更有说服力的真 理力量。这次全会对深刻领会党的十 九大精神的精髓要义进一步提出了要 求,对洛阳决胜全面小康、开启现代化 建设新征程的总体要求、奋斗目标、基

本原则、主要任务等进行了明确,体现 了坚定自觉地同以习近平同志为核心 的党中央保持高度一致的政治站位和 政治引领,体现了不折不扣贯彻落实党 的十九大精神和省委十届四次全会精 神的使命担当和行动自觉,体现了市委 对洛阳当前和今后一个时期工作的总 体思考和总体部署。

党的十九大对决胜全面建成小康 社会和分两个阶段全面建成社会主义 现代化强国作出战略安排,省委十届四 次全会对河南决胜全面小康、开启现代 化建设新征程进行了全面部署,具有很 强的战略性、指导性、针对性。

"洛阳2020年前要在全省率先全面 建成小康社会,到2035年要基本实现社 会主义现代化,到本世纪中叶要全面建 成富强民主文明和谐美丽的社会主义 现代化强市",提出这样"一小步、两大 步"的奋斗目标,突出了对党的十九大 精神的深刻领会和全面贯彻,涵盖了 "五位一体"总体布局和"四个全面"战 略布局,体现了中央、省委精神在洛阳

的具体化、实践化,符合洛阳发展的现 实基础和未来趋势,也顺应了全市人民 的期待。洛阳作为国家区域性中心城 市、中原城市群副中心城市、带动全省 发展新的增长极,在决胜全面小康、基 本实现社会主义现代化、建成社会主义 现代化强市上,不仅要在时间节点内不 折不扣完成目标任务,而且要努力走在 全国全省的前列,这是我们应有的责任

2017年11月23日 星期四

编辑/蔡艳丽 校对/李翔 组版/宁琦

决胜全面小康、全面建成现代化强 市,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实 现的。我们既有难得的历史机遇和诸 多有利条件,也面临不少困难和问题。 从决胜全面小康看,在人均收入、脱贫 攻坚、生态环境、公共服务等方面还存 在不少短板;从更长远的发展看,经济 社会发展中长期积累的深层次矛盾和 问题尚未得到彻底解决,发展质量和效 益亟待提高,优势和后劲亟待增强。当 此之时,必须保持清醒和忧患,付出更 为艰巨、更为艰苦的努力,以踏石留印、 抓铁有痕的劲头,善始善终、善作善成。

中国特色社会主义进入了新时代, 新时代要有新气象,更要有新作为。我 们要深刻领会党的十九大精神的精髓 要义,牢牢把握决胜全面小康、开启现 代化建设新征程的行动指南;我们要紧 密联系新时代洛阳发展的客观现实,科 学展望决胜全面小康、开启现代化建设 新征程的美好蓝图;我们要认真落实新 时代推进中国特色社会主义事业重大 部署,着力抓好决胜全面小康、开启现 代化建设新征程的重点工作;我们要全 面加强党的领导和党的建设,不断筑牢 决胜全面小康、开启现代化建设新征程 的政治保证。

旗帜指引未来,使命呼唤担当。让 我们更加紧密地团结在以习近平同志 为核心的党中央周围,以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,深入学 习宣传贯彻党的十九大精神,统一思想 认识、明确目标任务、坚定信心决心,以 永不懈怠的精神状态和一往无前的奋 斗姿态,意气风发地迈进新时代、开启 新征程、谱写新篇章!

# 迈进新时代 开启新征程 谱写新篇章

(F接A04版)

四、贯彻落实党的十九大对 党的建设提出的新要求,为新时 代洛阳全面建设社会主义现代 化提供坚强保证

坚定不移推动全面从严治党向纵 深发展,毫不动摇把党建设得更加坚 强有力,不断提高党的建设质量,把党 的各级组织建设成为洛阳各个行业各 项事业发展的坚强战斗堡垒,把全体 党员锻造成为各条战线各个阶层的先 锋模范,凝聚新时代洛阳全面建设社 会主义现代化强大力量。

#### (一)把党的政治建设摆在首位

把党的政治建设作为党的根本性 建设,旗帜鲜明讲政治,把坚决服从党 中央、坚持党中央权威和集中统一领导 作为政治建设的首要任务,牢固树立 "四个意识",坚决在政治立场、政治方 向、政治原则、政治道路上同以习近平 同志为核心的党中央保持高度一致。

### (二)用习近平新时代中国特色社 会主义思想武装头脑

把学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想作为党的理论武 装重大政治任务,教育引导广大党员 干部读原著、学原文、悟原理,深入理 解和把握习近平新时代中国特色社 会主义思想的科学体系、精神实质、 实践要求,筑牢同以习近平同志为核 心的党中央保持高度一致的思想根 基,做共产主义远大理想和中国特色 社会主义共同理想的坚定信仰者和 忠实实践者。

# (三)建设高素质专业化干部队伍

坚持党管干部原则,坚持德才兼 备、以德为先,坚持五湖四海、任人唯 贤,坚持事业为上、公道正派,坚持"信 念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担 当、清正廉洁"的好干部标准,倡树讲 忠诚不忘本、讲担当不推卸、讲能力不 迷乱、讲实干不漂浮、讲底线不逾越, 形成能者上、庸者下、劣者汰的选人用 人导向。

#### (四)全面加强基层党组织建设

以提升组织力为重点,突出政治 功能,强化基层基础工作,持续推进 "河洛党建计划",统筹推进农村、城 镇、社区、国企、学校、非公经济组织、

社会组织以及互联网业党建工作,全 面提升基层党建工作整体水平,把基 层党组织建设成为宣传党的主张、贯 彻党的决定、领导基层治理、团结动员 群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。

#### (五)持之以恒正风肃纪

保持党同人民群众的血肉联系, 坚持正风肃纪不松劲、不停步、再出 发,让党的作风全面好起来。认真落 实中央八项规定实施细则精神,驰而 不息纠正"四风",健全作风建设长效 机制,全面加强党的纪律建设。

## (六)夺取反腐败斗争压倒性胜利

坚定不移推进反腐败斗争,坚持 反腐败无禁区、全覆盖、零容忍,坚持 重遏制、强高压、长震慑,坚持受贿行 贿一起查,加大追逃追赃力度,不断巩 固发展压倒性态势。

# (七)健全监督体系

全面贯彻落实党内监督条例,建立 完善我市党内监督机制的实施意见。 深化政治巡察,推动市县巡察一体联 动。健全派驻机构领导体制和工作机 制,充分发挥派驻监督"探头"作用。深 化监察体制改革,组建市、县两级监察

委员会,实现对所有行使公权力的公职 人员监察全覆盖。制定纪委监督同级 党委制度,改革审计管理体制,完善统 计体制,落实权力清单制度。

五、不忘初心,牢记使命,以 昂扬的精神状态、一往无前的奋 斗姿态,在决胜全面建成小康社 会、开启新时代洛阳全面建设社 会主义现代化新征程中阔步前行

全市广大党员特别是各级领导干 部要有更高的境界、更强的本领、更优 的作风、更好的精神状态,顺势而为、 锐意进取、真抓实干,不断创造无愧于 时代的业绩。

(一)加强学习,学懂弄通

(二)务实重干,力求实效

(三)锐意进取,攻坚克难

(四)改进作风,永葆本色

记者 白云飞 李东慧 整理 李银刚 制图

